1) Au seuil de I’audition, la pression a laquelle I’oreille est sensible vaut :

a) 2.10 kPa
b) 2.10° Pa -/
¢) 2.10° MPa

2) L'expression u(x,f)=cos(@r+kx) décrit une onde se propageant vers

a)lesx>0
b) lesx <0

3) La propagation d'une onde acoustique s'accompagne d'un transport:

\Ja) de matiére
b) d'énergie
4) Dans l'air, la longueur d'onde d'un son de fréquence 500 Hz est proche de
a) 30 cm

(b)3m
¢) 2 mm

B) Répondre par vrai ou faux sur votre feuille

1) Pour une onde sonore se propageant dans l'air, les molécules d'air vibrent dans une
direction paralléle a la direction de propagation de ladite onde.

\?

2) Pour un milieu de propagation donné, si la fréquence d'un son est divisée par deux, sa

¢
vitesse est également divisée par deux.

c 3)la longueur d'onde d'un son périodique est indépendante de sa fréquence.

rapport de l'intensité du fondamental sur l'intensité de ses

€ 4) Le timbre d'un son dépend du
harmoniques.

‘plus rapidement que les sons graves émis

e 1’mr, un ahservmw entend las sons aigus
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